Véaxjobridgen

EM-bridge 2022-11-07

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 316.3 65.89 Nils-Erik Lévgren - Birger Gustafsson 54696 54656 Vaxjobridgen
2 20 2935 61.15 Curt Stark - Irma Stark 86600 86601 Vaxjobridgen
3 13 2879 59.98 Annika Falkenstrom - Birger Andersson 40025 63099 Vaxjobridgen
4 14 266.5 55.52 Johnny Fransson - Bo Lind 44913 53073 Vaxjébridgen
5 6 265.1 55.23 Asa Sundberg - Solveig Burman 56115 37432 Hovmantorps BK - Véxjobridgen
6 3 249.8 52.04 Ingvar Andersson - Goran Fransson 22933 86583 Vaxjobridgen
7 9 2481 51.69 LailaLinnér - Gun-Britt Sjstedt 64903 64859 Véaxjobridgen
8 10 244.8 51.00 Lenah Thuresson - Christer Ohlén 63097 63085 Vaxjobridgen
9 2 2414 50.30 Bengt Goransson - Kjell Gustavsson 36408 88159 Vaxjobridgen
10 8 241.2 50.25 Anders Landebring - Bengt Bengtsson 7082 11264 Vaxjobridgen
11 5 238.4 49.67 Marianne Bengtsson - Tina Sigvardsson 56806 56823 Vaxjobridgen
12 16 230.4 47.99 Roger Nilsson - Elisabeth Wahlberg 19776 43824 Vaxjobridgen
13 22 230.1 47.95 Tomas Gustavsson - Leif Thuresson 607 1550 Vaxjobridgen
14 11 2295 47.82 Roland Apelgren - Ann-Kristine Apelgren 42355 40420 Véxjobridgen
15 21 2259 47.07 UllaBonnevier - Vera Andsberg 50426 38322 Vaxjébridgen
16 12 224.3 46.72 Ann-Charlotte Tranvik - Nils Karlsson 27165 60174 Vaxjobridgen
17 19 218.6 4554 Anna Bertland - Annika Aslund 86580 91289 Vaxjobridgen
18 1 216.2 45.05 Bernt Johansson - Christer Falck 35204 46707 Vaxjobridgen
19 4 211.0 43.96 Arvid Ernér - Svenerik Andersson 48954 45922 Vaxjébridgen
20 17 208.3 43.40 Loucie Lindborg-Mansson - Berit Gyllensward 61815 33293 Vaxjobridgen
21 15 196.6 40.95 Olle Rundgyvist - Kurt Felldin 872 912  Vaxjébridgen
22 18 196.1 40.85 Toni Sj6 - Olle Nordstrom 82613 17733 Vaxjobridgen - Partille/MdInlycke BK
1 4« KDKn10 Bésta kontrakt 2 4986 Bésta kontrakt 3 & DKn65 Bésta kontrakt
Nord v 1072 INT O =-1520 |Ost v 10732 5¢ O =-400 Syd v 1083 6¢ V =-1370
Ingen + 107 NS 4 K43 ov +E76
#7532 & ¢ v & NT #EKn8 & ¢ v & NT «D76 & ¢ v & NT
532 s E N OOOJ5O0 | 4EDKn 4 K73 N41345 o E7 & K982 N11232
vKn63 v EK985 S00O050 |vE8 v KDKn6 S 41345 vK976  vEKn S11232
+ EK9 ¢ Kn5432 O 1313138 13 | ¢ EKn109652 +¢8 09 119 9 8 ¢+ KKn83 ¢ D104 O 1212111011
&#EKn94 «#KD V 1313138 13 | #10 #D6543 vV 9 119 9 8 #KKn5 #E982 V 1212111011
498764 410542 41043
vD4 v 954 v D542
+ D86 + D7 4952
#1086 *K972 #1043
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 2 3NV+1l &K -430 200 0.0|14 2 3NO-1 42 50 200 0.0 4 17 6NV-3 46 300 20.0 0.0
9 17 4vy O+1 +6 -450 160 4.0| 1 12 2¢ V+4 3 -170 180 2.0|10 18 5NV-2 4Q 200 180 20
10 19 4v O+1 «4 -450 16.0 4.0| 3 16 3NO= *2 -400 110 9.0| 2 13 6NV-1 4Q 100 16.0 4.0
20 5 4v O+1 46 -450 16.0 4.0| 7 13 5¢ V= *A -400 110 9.0| 1 11 3NV= 46 -600 13.0 7.0
7 13 4y O+2 44 -480 100 10.0| 8 15 3NO= a2 -400 110 9.0| 5 19 3NV= +6 -600 130 7.0
8 15 4y O+2 49 -480 100 10.0| 9 17 3NV= v2 -400 110 9.0| 9 16 3NV+l 45 -630 9.0 11.0
11 6 4v O+2 48 -480 10.0 10.0{10 19 3NO= *2 -400 110 9.0|22 6 3NV+l 45 -630 9.0 11.0
3 16 4v O+3 49 -510 6.0 14.0|22 21 3NO= *7 -400 110 9.0| 8 14 3NV+2 T -660 3.0 170
4 18 3NV+4 T -520 3.0 170(11 6 3NO+1 &2 -430 40 16.0(12 7 3NV+2 46 -660 3.0 17.0
22 21 3NV +4 &K -520 3.0 170(20 5 3NV+2 3 -460 20 18.0|15 3 3NV+2 «Q -660 3.0 17.0
112 6vO+1 9 -1010 0.0 200 4 18 3NV+3 +¥3 -490 0.0 20.0(21 20 3NV+2 «Q -660 3.0 170
4 a5 Bésta kontrakt 5  EKKn84 Bésta kontrakt 6 a2 Bésta kontrakt
Vast v 854 6y O =-1430 Nord v K72 6NT N =1440 Ost vE105 2NT S =120
Alla + D109652 NS + KD8 ov + EKn652
#KD5 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT #D1062 & ¢ v & NT
492 4 ED106 N34152 4 D975 410632 N 128 8 8 12 410 4 KKn765 N6 97 88
vED1063 vK92 S34152 vD95 vKnl063 S 127 7 8 12 vKD942 v86 S6 97838
¢+ 74 ¢ EKKn8 09 9 128 11 ¢Kn5 ¢ E10764 015451 +D974 8 O7 45 45
#Kn642  #E9 vV 9 9 118 11 #7532 - V15441 #Kn95  #EK743 V73545
& KKn8743 a- « ED9843
v Kn7 vE84 vKn73
+3 +932 + K103
#10873 #EKDKN984 %8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
15 3 4v0-2 ¢3 200 200 0.0 3 14 6NN= ¢4 1440 199 01| 1 22 3¢DN= #A 470 20.0 0.0
2 13 4v V-1 45 100 180 20| 2 12 64S= &2 1370 166 34|13 8 3NS= aT 400 170 3.0
22 6 3vV= a5 -140 160 40| 5 18 6#S= #2 1370 166 34|20 19 3NN= *A 400 17.0 3.0
1 11 4v V= a5 -620 120 8.0|13 8 3NN+4 +¢6 720 122 78| 2 12 24 O-3 3 300 130 7.0
8 14 4v V= a5 -620 12.0 8.0|16 4 3NN+4 7 720 122 78|10 17 3NV-3 2 300 13.0 7.0
10 18 4v O = 43 -620 120 8.0| 1 22 3NS+3 ¢5 690 56 144 9 15 34 0-2 3 200 10.0 10.0
12 7 3NO+1 &7 -630 8.0 12.0(10 17 3NN+3 5 690 56 144116 4 3¢ N+2 &A 150 8.0 12.0
4 17 4v O+1 43 -650 50 150(20 19 3NN+3 ¢4 690 56 14411 7 3¢ N= A 110 5.0 15.0
21 20 4v O+1 3 -650 50 150|21 6 3NN+3 ¢4 690 56 144|121 6 3¢ N= *A 110 5.0 15.0
5 19 49y O+2 ¢3 -680 1.0 19.0| 9 15 3NN+2 vJ 660 0.1 199 3 14 3¢ N-1 v8 -50 2.0 18.0
9 16 4v O+2 3 -680 1.0 19011 7 A=/A= 10.0 10.0| 5 18 3¢DN-1 &A -100 0.0 20.0
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7 & K92 Basta kontrakt 8 4 E1094 Basta kontrakt 9 4653 Basta kontrakt
Syd v D10962 6NT S = 1440 Vast v 94 5NTV =-460 Nord vKnl073 44 O =-620
Alla ¢ K7 Ingen ¢ 10765 ov ¢ K32
*K83 & ¢ v & NT *E32 & ¢ v & NT *E87 & ¢ v & NT
#1087 4 D43 N 9 10121212 4K65  4Kn82 N6 2242 «E108 « D974 N3 4533
v84 v73 S 9 10121212 vED8 vKKn6532 S 6 2 2 4 2 v 542 v EK S34533
¢ 865 ¢ DKn43 042111 ¢ KDKn ¢ E982 O 6 10118 11 ¢ 107 ¢ EKn654 O 109 8 109
#ED1052 #Kn974 V42111 #KD64 %- vV 6 10118 11 #D10963 #K2 VvV 109 8 109
4 EKn65 4 D73 & KKn2
v EKKn5 v 107 v D986
¢ E1092 +43 ¢ D98
*6 #Kn109875 #Kn54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 11 5vy N+1 &7 680 120 80| 1 21 4vO+1 #J -450 180 20| 7 21 3NN+3 vJ 490 20.0 0.0
3 13 4v S+2 #A 680 120 80|10 16 5v V= a4 -450 180 20| 6 19 INO-1 v6 100 180 20
4 15 4v S+2 T 680 120 8.0(19 18 4vy V+1l 6 -450 180 20|13 9 1¢ O+2 v6 -110 160 4.0
6 20 4y N+2 «Q 680 120 80| 2 11 3NV+2 +6 -460 130 70|11 8 2NV= v7 -120 130 7.0
12 8 4v S+2 v4 680 120 80|17 5 3NV+2 a9 -460 130 7.0|18 17 2NV = v7 -120 130 7.0
14 9 4v S+2 #A 680 120 80| 3 13 4v O0+2 #J -480 70 130| 1 20 24 O+1 ¥6 -140 9.0 11.0
17 5 4vy N+2 3 680 120 80| 4 15 59 O+1 3 -480 70 13.0| 3 12 24 O+1 v6 -140 9.0 11.0
19 18 4vy N+2 7 680 120 80|12 8 4y V+2 49 -480 70 13.0| 2 22 INV+2 vJ] -150 50 15.0
22 7 4y N+2 ¢Q 680 120 80|22 7 5vV+l #A -480 70 13.0|15 10 INO+2 ¥6 -150 5.0 15.0
1 21 4ANN+1 ¢ 660 20 18.0| 6 20 6y V= *A -980 1.0 190| 5 16 24 O+2 v9 -170 20 18.0
10 16 3v N+2 &7 200 0.0 20014 9 6v V= *A -980 1.0 190 4 14 INO+4 a2 -210 0.0 20.0
10 498 Basta kontrakt 11 4 EKKn Basta kontrakt 12 4 Kn86 Basta kontrakt
Ost v EKKn62 7NT S =2220 Syd v E653 3NT S =400 Vast v 765 2NTN =120
Alla ¢ K53 Ingen ¢ D53 NS ¢ EK5
*E74 % ¢ v & NT #E43 & ¢ v & NT #Kn1097 & ¢ v & NT
41072 & Kn65 N 9 8 131313 4D10763 4982 N 106 6 5 9 «D752 «103 N6 96 88
v D94 v3 S 9 8 131313 vKD94  v1082 S 106 6 5 9 v83 v EDKn42 S6 96 88
9 ¢DKn108642 O 4 5 0 0 O ¢ E64 ¢ KKn107 036773 97 ¢ 1064 074645
#Kn109852 D6 V45000 »8 *976 V36773 #EKD54 4862 V746145
4 EKD43 454 « EK94
v 10875 v Kn7 v K109
¢E7 4982 ¢ DKn832
#K3 #KDKn1052 3
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 21 6y N= +Q 1430 190 10| 4 13 3NN+2 7 460 200 0.0(14 10 24 V-4 ¢K 200 20.0 0.0
15 10 6v N= ¢Q 1430 190 10| 1 19 3NN+1 &9 430 150 50| 2 21 34 S= *A 140 180 20
5 16 4y N+3 ¢Q 710 150 50| 2 21 3NN+1 49 430 150 50| 1 19 3¢ S= *A 110 130 7.0
13 9 4vy N+3 #6 710 150 50| 5 15 3NN+1 &9 430 150 50| 8 22 3¢ S= v8 110 130 7.0
1 20 49y N+2 +Q 680 6.0 140|12 9 3NS+1 v4 430 150 50|12 9 3¢ S= *A 110 130 7.0
2 22 4y N+2 +Q 680 6.0 140| 7 20 3NN= *T 400 9.0 11.0|18 6 2¢ S+1 A 110 130 7.0
3 12 4y N+2 ¢Q 680 6.0 14014 10 3NN= *7 400 9.0 11.0| 5 15 3«V-2 *A 100 7.0 13.0
4 14 4vy N+2 ¢Q 680 6.0 140| 3 11 2NN+2 &9 180 6.0 140| 7 20 3«V-2 ¢A 100 7.0 13.0
6 19 4y N+2 ¢Q 680 6.0 140| 8 22 44 S= *8 130 3.0 170 4 13 2v O-1 +4 50 3.0 17.0
11 8 4v N+2 +¢Q 680 6.0 140|17 16 3#S+1 vK 130 30 17017 16 3sV-1 *A 50 3.0 17.0
18 17 4vy N+2 ¢Q 680 60 140|18 6 54S-1 ¢A -50 0.0 200| 3 11 5¢ S-2 #A -200 0.0 20.0
13 +1094 Basta kontrakt 14 # EKn6 Basta kontrakt 15 «ED84 Basta kontrakt
Nord v K82 34 O =-140 Ost v E854 3¢ O =-110 Syd v 854 7v V D -8 2000
Alla + E104 Ingen +74 NS + EK532
#Kn543 & ¢ v & NT #9432 & ¢ v o NT *4 & ¢ v & NT
4 EKKn5 4 D862 N8 7 446 454 & K983 N6 4676 410976 452 N 8 138 1212
vEKn1053 vD6 S87 446 vD1073 vK6 S6 4676 vK62  vDKnl1073 S 8 138 1212
¢ K8 ¢ D952 056 996 ¢ EKN92 ¢ 10853 06 9767 + 876 ¢D 040511
«D8 #1092 V568996 #Kn108 #KD6 V697¢67 D108 #Kn6532 V40511
473 4 D1072 & KKn3
v974 v Kn92 vE9
¢ Kn763 ¢+ KD6 ¢ Kn1094
#EK76 #E75 #EK97
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 15 2NO-3 #A 300 200 0.0(13 10 24 S+1 ¥3 140 200 0.0 3 21 3NS+4 8 720 188 1.2
2 20 3NO-2 &K 200 150 50| 8 21 INN+1 8 120 180 20| 6 16 3NS+4 oT 720 188 1.2
514 3NO-2 #A 200 150 50| 9 11 INN= *6 90 16.0 40| 4 11 3NN+3 vQ 690 133 6.7
9 11 44 O-2 #A 200 150 50| 2 20 INS-1 a4 50 12.0 8.0(15 14 3NS+3 46 690 133 6.7
18 1 3NO-2 6 200 150 50| 6 17 INS-1 +9 50 120 80|17 1 3NS+3 46 690 133 6.7
3 22 44 O-1 #A 100 9.0 11.0|19 7 24 S-1 ¢ A 50 120 80| 5 13 3NS+2 46 660 6.7 133
13 10 44 O-1 #A 100 9.0 11.0| 3 22 2¢ O= *A -90 8.0 120| 7 18 3NS+2 oT 660 6.7 133
8 21 24 V= %3 -110 50 150| 5 14 INN-2 5 -100 50 15.0| 9 22 3NS+2 T 660 6.7 13.3
19 7 1lv O+1 3 -110 50 150(|18 1 24S-2 4] -100 50 15019 2 44 N+l ¢Q 650 23 177
4 12 34 0= *A -140 1.0 19.0| 4 12 2NN-3 5 -150 1.0 19.0(10 12 44 N-1 +Q -100 0.1 19.9
6 17 34 O= *A -140 1.0 19.0[{16 15 3NN-3 5 -150 1.0 190(20 8 A-IA+ 8.0 120
16 & EK7 Bésta kontrakt 17 4 Kn764 Bésta kontrakt 18 # Kn953 Bésta kontrakt
Vast v Kn753 5¢v N =450 Nord v6 5 O D -2 300 Ost v 109 44 O =-420
ov ¢ E1053 Ingen ¢ EK1075 NS ¢ EKn84
85 & ¢ v & NT *E74 & ¢ v & NT #932 & ¢ v & NT
495432 4 DKn108 N 9 10116 10 » EK9 a2 N 459 106 486 « EKD72 N52533
v 62 v K10 S 9 10116 10 v5 vE1073 S 459 106 vED832 v6 $52533
¢ KKn92 ¢ D6 043272 ¢ DKn632 ¢ 984 098437 ¢ D93 ¢ K7652 O 7 118 109
*K2 #109763 V43272 #10986  #KDKn32 V98437 #EKn7 #105 vV 7 118 109
46 «D10853 «104
v ED984 v KDKn9842 v KKn754
¢ 874 *- +10
#EDKn4 &5 #KD864
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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321 4v S+l ¢ 450 122 78| 5 12 44DN= &K 590 199 01| 4 22 3NV-2 43 100 188 1.2
6 16 4y S+1 42 450 122 78| 8 19 44 N= *K 420 166 34| 8 19 3NV-2 vT 100 188 1.2
7 18 4y N+1 4Q 450 122 78|10 11 44 N= *K 420 166 34| 6 15 3NV-1 *2 50 133 6.7
9 22 4v S+1 49 450 122 78| 6 15 3v S= oA 140 133 67|16 1 3NV-1 *9 50 133 6.7
10 12 4v S+1  v2 450 122 78| 7 17 54DO-1 K 100 111 89|21 9 3NV-1 +8 50 133 6.7
15 14 4v S+1 &2 450 122 78|14 13 4v S-1  4A -50 6.7 133| 5 12 3NV= *4 -400 45 155
17 1 4v S+1 &2 450 122 78|16 1 4vS-1 &K -50 6.7 133| 7 17 3NV= *4 -400 45 155
19 2 4vS+1  v2 450 122 78|18 2 4v S-1 &K -50 6.7 13.3|10 11 3NV= *4 -400 45 155
4 11 4v S= a5 420 1.2 188|21 9 3NS-2 *K -100 23 177114 13 3NV= *4 -400 45 155
5 13 4v N= 48 420 12 188| 4 22 3#40+1 vK -130 0.1 19918 2 3NV= vT -400 45 155
20 8 A-IA+ 80 120|20 3 A+/A- 120 80|20 3 A+/A- 120 8.0
19 4 D8653 Basta kontrakt 20 4 Kn6 Basta kontrakt 21 483 Basta kontrakt
Syd vKn 44 SD-3-500 Vast v 763 7v VD-51400 |Nord v EK2 44 OD-1100
ov ¢ 1053 Alla ¢ E107 NS +1097432
#DKn65 % ¢ v & NT #EK1063 & ¢ v & NT «D8 & ¢ v & NT
49 « EK74 N57 375 298432 #ED75 N 12125 5 12 a7 « E10942 N49 887
vK973 v EB8652 S573765 v 10854 v KDKn92 S 12125 5 12 v D653 v74 S49887
+KD87 ¢4 O 8 6 106 8 + K6 ¢3 000870 ¢ DKn6 ¢85 094556
#10842 #K73 V86 96 8 «D4 #952 vVO0oO0870 #EKKn94 410532 V94556
4 Kn102 4 K10 4 KDKn65
vD104 vE v Kn1098
¢ EKNn962 ¢ DKn98542 ¢ EK
#E9 #Kn87 *76
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
22 10 24 N= v3 110 200 0.0(21 4 5¢ S+2 v4 640 200 0.0 7 15 2¢ N+3 v7 150 20.0 0.0
6 14 3v O-1 #A 100 170 3.0| 7 16 5¢ S= v5 600 180 20| 8 17 24 S+1 #A 140 180 20
7 16 4v O-1 #A 100 170 3.0|22 10 34 0-2 vA 200 160 40| 2 16 2v S= *A 110 130 7.0
8 18 3v O= LN -140 130 7.0| 1 15 2¢ S+5 v5 190 110 90| 9 19 2v S= *A 110 130 7.0
21 4 3vO-= *A -140 130 7.0| 5 11 4¢ S+3 vT 190 110 9.0|12 11 2¢ N+1 &2 110 130 7.0
511 2v O+2 A -170 8.0 120| 8 18 4¢ S+3 ¥5 190 110 90|20 4 2¢ N+1 &2 110 130 7.0
9 20 3v O+1 #A -170 8.0 12017 2 4¢ S+3 v4 190 110 90| 6 13 3&V-2 &8 100 8.0 12.0
17 2 3v O+1 & -170 8.0 12013 12 3¢ S+3 v5 170 6.0 14010 21 3y N-1 7 -100 4.0 16.0
19 3 2NS-4 v7 -200 40 160 9 20 4¢ S+1 v4 150 40 16018 3 3vS-1 &K -100 4.0 16.0
1 15 4v 0= &) -620 10 190| 6 14 3vO-1 +Q 100 20 18.0]|22 5 24S-1 #A -100 4.0 16.0
13 12 4v V= +3 -620 1.0 19.0({19 3 3vy O+1 &7 -170 0.0 200| 1 14 34 S-2 «K -200 0.0 20.0
22 +K Basta kontrakt 23 « K104 Basta kontrakt 24 « KKn32 Basta kontrakt
Ost v KDKn1053 44 O =-620 Syd v EK4 2« V =-110 Vast v E842 5¢ N =450
ov 494 Alla + E84 Ingen + K9
#DKn95 & ¢ v & NT #ED65 & ¢ v & NT *D72 & ¢ v & NT
« D962 «E104 N3 4534 #DKn93 #ES52 N65555 «98 764 N5 5 11117
v98 vE762 S34534 v10975 D83 S65555 v 96 v103 S 55 11117
*3 ¢EKNn1086 O 9 9 8 109 ¢KD96 ¢ Knl0 077887 ¢E1053 ¢ D742 087224
#EK8762 #10 vV 9 9 8 109 *4 #KKn932 V78887 #KKn985 #E1063 V87224
4 Kn8753 4 876 «ED105
va v Kn62 v KDKn75
¢ KD752 ¢ 7532 + Kn86
#43 #1087 *4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 15 44 V-2 vK 200 190 10| 7 14 2NN-= *2 120 200 0.0 2 15 4v S+1 49 450 110 9.0
8 17 44 V-2 vK 200 190 10| 8 16 2NN-1 &2 -100 180 20| 3 17 4v S+1 49 450 110 9.0
12 11 3+ V-1 &K 100 160 40| 2 15 2NN-2 ¢J -200 130 70| 6 12 4v S+1 v6 450 110 9.0
20 4 3v N-1 T -50 140 6.0( 3 17 3NN-2 £Q 200 130 70| 7 14 4y N+1 46 450 110 9.0
10 21 2NO= v4 -120 120 80| 6 12 2NN-2 &2 -200 130 7.0| 8 16 4v S+1 49 450 110 9.0
6 13 2v N-3 T -150 8.0 120(21 5 2NN-2 3 -200 130 7.0| 9 18 4y N+1 6 450 110 9.0
18 3 3v N-3 T -150 8.0 120 9 18 2NN-3 a2 -300 50 15.0|10 20 4v N+1 #A 450 110 9.0
22 5 3vy N-3 T -150 8.0 120(10 20 3NN-3 9 -300 50 15013 1 44 S+1 49 450 110 9.0
1 14 3y N-4  &T -200 20 18013 1 2NN-3 &2 -300 50 15.0|19 4 4vy N+1 #A 450 110 9.0
2 16 3y N-4 «K -200 20 18019 4 2NN-3 #9 -300 50 15021 5 4v N+1 #A 450 110 9.0
9 19 3vy N-4 T -200 20 18.0|11 22 2NN-4 &2 -400 0.0 20011 22 5vS-1 ¢5 -50 0.0 20.0
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